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Apartmani Sport *** se nalaze u Igalu, neposredno iznad Titove vile, pored Sportskog centra Igalo,
na oko 400m od najbližih plaža, blatne i plaže Topla.

Objekat poseduje 14 moderno opremljenih studia i apartmana, raspoređenih u prizemlju i na 3
sprata, do kojih vode stepenice. Pojedine smeštajne jedinice su klimatizovane i izlaze na popločano
dvorište, a sve poseduju trpezariju i prostor za sedenje opremljen flat-screen sa SATV, besplatni wifi,
kupatilo sa tuš kabinom opremljeno sa osnovnim toaletnim priborom. Sve smeštajne jedinice imaju
kuhinju sa frižiderom, šporetom, elektično kuvalo, a veći apartmani imaju rernu i mašinu za pranje
posuđa.

Studio 1/2 (32m2) se sastoji od sobe sa francuskim ležajem, kuhinje sa pločom za kuvanje i
frižiderom, kupatila i balkona.

Studio 1/2+1 (35m2) se sastoji od sobe sa francuskim ležajem i jedne sofe, kuhinje sa pločom za
kuvanje i frižiderom, kupatila i balkona.

Apartman 1/3 (52m2) se sastoji od spavaće sobe sa francuskim ležajem, dnevne sobe sa kaučem i
foteljama, kuhinje sa pločom za kuvanje i frižiderom, kupatila i balkona.

Apartman 1/4 (68m2) se sastoji od dve spavaće sobe, jedna sa francuskim ležajem, druga sa jednim
odvojeniml ležajem, zatim od dnevne sobe sa kaučem koji se otvara i foteljama, kuhinje sa šporetom
sa rernom, frižiderom, mašinom za pranje posuđa, kupatila sa veš mašinom i balkona.

Apartmani su okruženi lepim vrtom, u kom se nalazi baštenski nameštaj za odmor i relaksaciju.
Objekat raspolaže  besplatnim privatnim parkingom. Najbliži aerodrom je Aerodrom Tivat, udaljen
29 km od smeštaja. Usluga transfera od/do aerodroma je dostupna uz doplatu.

GPS koordinate: 42.45754, 18.50398

Igalo - iako sa Herceg Novim čini jedinstvenu gradsku celinu, Igalo se može smatrati i posebnim
naseljem koje broji oko 8.000 stanovnika. Naziv je dobilo po istoj reči grčkog porekla, koja znači
"obala - plaža - žalo". Poznato je, pre svega kao turističko mesto, a zahvaljujući radioaktivnom -
morskom mulju sa BLATNE PLAŽE (ili kako je još nazivaju STARA BANJA), centar je zdravstvenog
turizma Crne Gore. Igalo je gradsko naselje u opštini Herceg Novi, u Crnoj Gori. Prema popisu iz
2011. bilo je 3400 stanovnika (prema popisu iz 1991. bilo je 3676 stanovnika). Ovo je grad koji se,
iako sa Herceg Novim čini jedinstvenu gradsku celinu, može smatrati i posebnim naseljem. Igalo je

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/igalo/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%BE


poznato kao turističko mesto, a zahvaljujući radioaktivnom - morskom mulju sa Blatne plaže - ili kako
je još nazivaju Stara banja, centar je zdravstvenog turizma Crne Gore. Igalo je poznato i po
neeksploatisanoj mineralnoj vodi nazvanoj „Igaljka“. Godine 1930. je izvršeno ispitivanje igaljskog
blata u laboratoriji poznatog francuskog lečilišta Viši („Vichy“), koje je definitivno potvrdilo njegovu
izuzetnu lekovitost, ali tek nakon Drugog svetskog rata, na inicijativu Mirka J. Stijepčića, koji
angažuje dr. Svetozara Živojnovića realizovani su davno doneti planovi o osnivanju lečilišta u Igalu,
koje je Odlukom vlade Crne Gore od 1.XI 1949. godine konačno i osnovano. U Igalu se nalazi crkva
Sv. Preobraženja Gospodnjeg, iz druge polovine 17. veka, koja je obnovljena 1857. godine.

Aranžman obuhvata

smeštaj u studiu/apartmanu na bazi dnevnog najma

Aranžman ne obuhvata

prevoz
ishranu
boravišnu taksu koja se plaća na licu mesta po odluci Vlade Crne Gore

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan
plaćanja.

NAČIN PLAĆANJA:

prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili
čekovima građana do 30.12.2024. godine (10. ili 20. u mesecu)
administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak do 30.12.2024. godine, za
ostatak iznosa korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije
dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA SMT Licenca OTP 22/2023. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


